

Комбінат	Вид брухту	Мінімальне завантаження, т	Толеранс від базової ціни на вид брухту, грн/т	Толеранси по вазі, т	Характеристики брухту	Дозволи/примітки	Заборони
Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 3	55т+	х	менше 55т мінус 100грн/т	Брухт кусковий з вуглецевої сталі. Маса шматка до 500кг. Розмір до 1500х600х600мм. Товщина від 0,5мм. Засміченість до 3%. Укриття металобрухту видами № 501, 500, 510 до 3т в один шар. Укриття видом №18 забороняється. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.	Допускається перевищення габаритних розмірів не більше 10% від маси партії, у разі перевищення 10% вся партія зараховується в нижчий вид. Допускається наявність оцинкованого металу до 10% від загальної партії брухту. У разі перевищення 10% від партії брухт приймається з підвищеною засміченістю на 1%. Товщина оцинкованого металу не менш 1мм, у випадку наявності оцинкованого брухта з товщиною менше 1мм понад 10% від маси партії такий брухт підлягає поверненню. Допускається присутність металу розмірами менше ніж 20х30х0,5мм не більше 3% від партії брухту, у випадку перевищення 3% брухт підлягає списанню в сміття або поверненню. Допускається наявність брухту видів №500, №501, №502, №506, №510 в загальній кількості не більше 10% від маси партії. Допускається постачання бою чавунних виробів не промислового призначення (у вигляді радіаторів опалення, каналізаційних труб) до 5%. У разі поставки бою чавунних виробів сумарним об'ємом 5% -10% від загальної партії металобрухт приймається з підвищенням засміченості на 2%; понад 10% від поставленого обсягу - вся партія переводиться в вид №28. При постачанні не "колотого" побутового чавуну від 2% до 5% від маси партії - підвищується засмічення на 0,5%; від 5% до 10% від маси партії - підвищується засмічення на 5%; понад 10% від маси партії визначається на повернення. Допускається постачання будівельної арматури розміром до 1000 мм.	Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та шочи дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопровідна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.
Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 500/501	50т+	х	менше 50т мінус 100грн/т	Брухт сталевий великогабовий негабаритний брухт і відходи, в т.ч. деталі машин та агрегатів у разоброноно стані. Товщина стінки металу від 5мм. Маса куска від 5 кг до 5000 кг. Габаритний розмір не регламентується. Засміченість до 2%. Брухт сталевий легкогабовий листовий і сортовий брухт , їх відходи і металоконструкції. Товщина стінки металу від 0,5 до 5мм. Наявність металу з товщиною до 0,5 мм не допускається. Габаритний розмір не регламентується. Засміченість до 3,5%. Укриття металобрухту видами № 501, 500, 510 в кількості не більше 3 тонн в один шар. Укриття видом №18 забороняється. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.	Допускається брухт видів №506, №3 не більше 10% від маси. Допускається наявність оцинкованого металу до 10% від загальної партії брухту. У разі перевищення 10% від партії брухт приймається з підвищеною засміченістю на 1%. Товщина оцинкованого металу не менш 1мм, у випадку наявності оцинкованого брухта з товщиною менш 1мм більше 10% від маси партії такий брухт підлягає поверненню. Допускаються сталеві канати, троса порізані в габарит 1000мм, дріт і канати надійно ув'язані в 5-ти місцях в бухти, діаметром не більше 1000мм. Допускається наявність металу з габаритними розмірами менш ніж 20х30х0,5мм не більше 3% від поставленої партії брухту, у випадку перевищення 3% брухт підлягає списанню в сміття або поверненню. При постачанні брухту чорних металів у вигляді труб порізаних уздовж «т.н. човники» довжина зазначеного брухту повинна бути не більше 4м; отвори (не менше 2-х) повинні бути на відстані 1,5 м один від одного для стропування і розвантаження; «човники» повинні бути перекладені між собою підкладками у вигляді дерев'яних дощок (як нешкідлива домішка); в разі постачання металоконструкцій, балок довжиною більше 4-х метрів вони повинні мати отвори для стропування під час розвантаження по-середині конструкції на відстані 2-3м одна від одної. Допускається постачання бою чавунних виробів не промислового призначення (у вигляді радіаторів опалення, каналізаційних труб) до 5%. У разі поставки бою чавунних виробів сумарним об'ємом 5% -10% від загальної партії металобрухт приймається з підвищенням засміченості на 2%;	Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та шочи дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопровідна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.
Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 9	55т+	х	менше 55т мінус 100грн/т	Брухт сталевий, отриманий у результаті переробки на пресножицях з підпресуванням; перероблений за допомогою вогневого різання; габаритний брухт, отриманий шляхом сортування. Розмір не більше 800х600х600мм. Товщина стінки металу від 0,5мм. Засміченість до 3%. Укриття металобрухту видами № 501, 500, 510 в кількості не більше 3т в один шар. Укриття видом №18 забороняється. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.	Допускається наявність оцинкованого металу до 10%, в разі перевищення 10% від загальної партії брухт приймається з підвищенням засміченості на 1%. Товщина оцинкованого металу не менше 1 мм. У разі наявності оцинкованого брухту з товщиною менше 1 мм більше 10% від маси партії такий брухт визначається на повернення. Допускається наявність інших видів не габаритних розмірів, в загальній кількості не більше 5% від маси, в разі перевищення 5% вся партія переводиться в нижчий вид. Допускається наявність брухту з габаритними розмірами менш ніж 20х30х0,5мм не більше 3% від поставленої партії брухту, у випадку перевищення 3% брухт підлягає списанню в сміття або поверненню. Допускається постачання бою чавунних виробів не промислового призначення (у вигляді радіаторів опалення, каналізаційних труб) до 5%. У разі поставки бою чавунних виробів сумарним об'ємом 5% -10% від загальної партії металобрухт приймається з підвищенням засміченості на 2%; понад 10% від поставленого обсягу, вся партія переводиться в вид №28. При постачанні не "колотого" побутового чавуну від 2% до 5% від маси партії - підвищується засмічення на 0,5%; від 5% до 10% від маси партії - підвищується засмічення на 5%; більше 10% від маси партії визначається на повернення. Допускається постачання будівельної арматури розміром до 1000 мм.	Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та шочи дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопровідна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.
Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 506	55т+	х		Брухт чавунний. Брухт та відходи чавунних виробів, станків та промисловий чавун. Маса куска від 5кг до 5000кг. Габаритні розміри не регламентуються. Товщина стінки не більш ніж 200мм. Засміченість до 2%. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.		Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та шочи дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопровідна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.

Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 510	50т+	плюс 120грн/т		<p>Брухт сталевий великогабаритний вуглецевий. Габаритні розміри не регламентовано. Товщина стінки металу від 6 мм. Маса куска від 5кг до 5000кг. Засміченість не більше 2%. 1) Брухт отриманий в результаті демонтажу залізничних вагонів, а саме: балки бокові, осі, букси коліс, колісні пари, візки в сборі, а також вузли та фрагменти залізничного рухомого складу. Брухт залізничних рейок. 2) Технологічні відходи виробництва, у вигляді недокатаних заготовок і їх обрізки, у тому числі слябів, блюмів, поковок, товстостенового і сортового прокату (крім дроту та арматури). 3) Брухт, отриманий в результаті демонтажу суден, а також промислових об'єктів (балки, швелери та т.д.) та деталей машин і агрегатів в розібраному стані з товщиною стінки від 6 мм. 4) Деталі машин та агрегатів. Допускається укриття видами № 501, № 500 в один ряд не більше 3т. Партия брухту з засміченістю вище 10%</p>	<p>Дозволяється наявність брухту видів №3, №500, №501, №506 в загальній кількості не більше 10% від маси партії. Допускається постачання бою чавунних виробів не промислового призначення (у вигляді радіаторів опалення, каналізаційних труб) до 5%. У разі поставки бою чавунних виробів сумарним об'ємом 5% -10% від загальної партії металобрухт приймається з підвищенням засміченості на 2%; понад 10% від поставленого обсягу, вся партія переводиться в вид №28. При постачанні не "колотого" побутового чавуну від 2% до 5% від маси партії - підвищується засмічення на 0,5%; від 5% до 10% від маси партії - підвищується засмічення на 5%; більше 10% від маси партії визначається на повернення.</p>	<p>Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та щокви дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопроводна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.</p>
Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 2	60т+	плюс 250грн/т		<p>Брухт сталевий вуглецевий. Розмір не більше 1000*600*600мм. Товщина від 8мм. Маса шматка від 4 до 500кг. Засміченість не більше 1%. 1) Брак та технологічні відходи виробництва у вигляді недокатаних заготовок, їх обрізки, сляби, блюми, у зазначених габаритах. 2) Товстостеновий і сортовий прокат, у зазначених габаритах. 3) Деталі машин/агрегатів, у зазначених габаритах, 4) Залізничний металобрухт, рейки, залізничні колеса всіх типових розмірів. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.</p>	<p>Допускається сумарний вміст брухту видів №3, №500, №510 не більше 5%.</p>	<p>Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та щокви дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопроводна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.</p>
Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 502	50т+	x		<p>Сталеві канати, троса порізани в габарит до 1000мм, дріт і канати надійно ув'язані в бухти сталевим дротом в п'яти місцях по колу, діаметром до 1000мм. Товщина стінки металу від 0,5мм. Маса куска до 500кг. Метал з товщиною менше 0,5мм не допускається. Не допускається кордовий дріт, дріт і канати з неметалічним покриттям. Розмір не більше 1000х1000х500. Засміченість до 2%. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.</p>	<p>Допускаються пакети з дроту, канатів вуглецевих марок сталі до 100% маси. Допускається наявність брухту інших видів в загальній кількості не більше 10% від поставленої партії.</p>	<p>Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та щокви дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопроводна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.</p>
Інтерпайп Дніпропетровський Втормет	вид 510 жд	50т+	плюс 250грн/т		<p>Залізничні рейки, габаритні розміри не регламентуються. Засміченість не більше 1%. Не дозволяється змішування з іншими видами брухту. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.</p>		<p>Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військовий брухт), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та щокви дробильних установок, цильпепси, траки, засувки (арматура трубопроводна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.</p>

<p>Інтерпайп Дніпропетровський Втормет</p>	<p>вид 510 жд/4</p>	<p>50т+</p>	<p>плюс 250грн/т</p>		<p>Залізничні рейки, залізничні колеса всіх типових розмірів, бандажі залізничних колес. Габаритний розмір до 1000мм. Засміченість не більше 1%. Не допускається змішування з іншими видами брухту, окрім вказаних. Не допускаються колісні пари в зборі. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.</p>		<p>Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військового брухту), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та щоки дробильних установок, циліпепси, траки, засувки (арматура трубопроводна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.</p>
<p>Інтерпайп Дніпропетровський Втормет</p>	<p>вид 28</p>	<p>55т+</p>	<p>мінус 50грн/т</p>		<p>Брухт та відходи чавунних віробів побутового характеру у розколотому вигляді: батареї, чавунні труби та т.п. Маса куска до 5000кг. Товщина стінки не більше 200мм. Габаритні розміри до 1000х600х600мм. Засміченість від 5%. Партия брухту з засміченістю вище 10% визначається на повернення за рахунок Постачальника.</p>		<p>Категорично заборонено постачання наступних видів брухту: скрап, окалина, брухт в бетоні, брухт із залишками бітуму, смоли та інших неметалевих включень, забиті труби, брухт з товщиною стінки до 0,5мм, кольоровий брухт та сплави (підшипники, немагнітний брухт), агрегати з залишками ПММ, закриті ємності, нерозібрані агрегати і вузли деталей машин, конверсійний (військового брухту), кордовий дріт, брухт в ємностях (бочках, мішках і т.п.), чавунні виливниці, несформовані троса, дріт, брухт з засміттям більше 10%, залізничні тормозні колодки, інструмент бурового призначення, стрілочні залізничні переводи, конуси та щоки дробильних установок, циліпепси, траки, засувки (арматура трубопроводна) у закритому виді. Не допускається змішування вуглецевого і легованого брухту. Закриті балони і судини повинні мати наскрізний отвір.</p>